

# ДНЕВНИК

Сряда 18 май 2005 Брой 95 (1075), година V, Цена 1.00 лв.

## Български медии от цял свят се събират в София

*Първият по рода си форум се организира от БТА*

За Първата световна среща на българските медии преди 24 май в София пристигат журналисти от 54 медии в 25 държави. Професионалният форум, който ще събере наши медии от чужбина с колегите им в България, е организиран от БТА. Целта е да се постави началото на бг информационен пул, чрез който колегията да обменя новини и опит.

Работният ден на срещата ще е 23 май, а темата, по която ще дискутират делегатите от България и чужбина, е "Българските медии и европейските отговорности на България". Отделните работни панели в НДК са посветени на образа на България, начините, по които журналистите информират за Европейския съюз и международните отговорности на България, взаимоотношенията между медиите и институциите.

В работните заседания на срещата ще участват и журналисти от всички национални и най-големите регионални медии в страната. Гости на форума ще бъдат и регионалният директор на Асошиейтед прес за Европа Ал Рийнгер, генералният директор на ИТАР-ТАСС Виталий Игнатенко, главният редактор на испанската ЕФЕ за Югоизточна Европа Хуан Карлос Барена, както и директори на националните агенции на Сърбия и Черна гора, Македония, Гърция, Турция, Румъния, Албания, Украйна, Армения, Мароко, Алжир и представителите



Генералният директор на БТА Максим Минчев показва логото на Първата световна среща на българските медии

БТА

ли на Ройтерс, Дойче пресе агентур, Би Би Си, Франс прес. Вестникарите са многобройната група делегати на срещата. Най-млади и най-силно представени са медиите от САЩ. Оттам идват главни редактори на 6 вестника, 1 интернет сайт

и 1 българско радио. Многобройни са и групите от Канада, Гърция, Молдова и Украйна.

Телевизионните предавания, участващи на Първата световна среща на българските медии, са общо 5. Толкова са и българските списа-

ния, издавани в чужбина.

Най-младият представител на българската медийна общност зад граница е само на 3 месеца и е от Италия. "България експрес" излиза от март 2005 г. и е първият вестник на български език там. (Дневник)